



Nr. 1943A / 24.10.2017

Nr. de înregistrare: A/PMP/ 246/ 23.10.2017

**Parlamentul României
Camera Deputaților**

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Teodor-Viorel MELEȘCANU, Ministrul Afacerilor Externe
Domnului Ionuț MIȘA, Ministrul Finanțelor Publice

De către: Deputat Constantin CODREANU, Președinte al Comisiei pentru comunitățile de români din afara granițelor țării

Data: 23/10/ 2017

Obiectul întrebării: *Funcționarea și finanțarea Centrului Românesc de Afaceri din Chișinău*

Stimați domnilor miniștri,

În baza unui Aide-memoire cu privire la rezultatele discuțiilor dintre prim-miniștrii României și Republicii Moldova semnat la București la 27.07.2001, precum și a Memorandumului de înțelegere semnat la Chișinău în data de 04.10.2001, între Ambasada României în Republica Moldova și Ministerul Culturii al Republicii Moldova, acesta din urmă a transmis Centrului Românesc de Afaceri din Chișinău, în locațiune, spații cu suprafața 120 de metri pătrați, pentru patru birouri (strada Sfatul Țării nr. 18, în clădirea aparținând Întreprinderii de Stat Centrul de Cultură și Artă „Ginta Latină”), cu obligația părții române de a suporta cheltuielile de regie pentru aceste spații și cheltuielile de funcționare propriu-zisă a Centrului.

Ținând cont de acestea, vă rugăm respectuos să ne transmiteți:

1. Care a fost, pe fiecare an aparte, începând cu 2001, mărimea și structura cheltuielilor bugetare pentru funcționarea Centrului Românesc de Afaceri din Chișinău?

2. Care are au fost, pe fiecare an aparte, începând cu 2001, plățile suportate nemijlocit în legătură cu spațiul oferit în locațiune Centrului Românesc de Afaceri din Chișinău?
3. Care au fost anume primele 10 activități importante, cu impact major, ale Centrului Românesc de Afaceri din Chișinău?
4. Care sunt în prezent statutul juridic, rolul, funcțiile, gradul de eficiență și conducerea Centrului Românesc de Afaceri din Chișinău?

Vă rugăm să transmiteți răspunsurile în scris și electronic Comisiei pentru comunitățile de români din afara granițelor țării.

În atenția: Deputat Constantin CODREANU, Președinte al Comisiei pentru comunitățile de români din afara granițelor țării;

Adresa postală: Palatul Parlamentului, Str. Izvor nr. 2 - 4, Sector 5, București;

Adresa electronică: cromanii@cdep.ro;

Fax: 021.414.12.23.

Cu respect,

PREȘEDINTE,
Deputat Constantin CODREANU

